#8传扬国度的福音并使万民作主的门徒

CP1I羔羊无论往哪里去,我们都必须跟随祂, 将国度的福音传遍整个居人之地,使国度的 种子(基因)得着繁殖与发展,以终结这个世 代

<u>马可4:26</u> 耶稣又说,神的国是这样,如同人把种子撒在地上,

FN撒在奴仆救主之信徒里面那神圣生命的种子,指明神的国(奴仆救主福音的结果和目标),以及今世的召会,都是生命,就是神生命的事。这生命发芽、长大、结果、成熟并产生收成。神的国和召会,都不是人的智慧和能力所产生无生命的组织。

A神的国就是基督自己:1在人性里的三一神乃是神国的种子(基因),撒到神所拣选的人里面,使祂可以在他们里面生长,活在他们里面,并从他们里面彰显出来,而发展成为神掌权的范围。

<u>4:28</u> 地生五谷,是出于自然的:先发苗,后长穗,再后穗上结成饱满的子粒。

FN地,即好土,象征神所创造的好心,为着神圣的生命在人里面长大。这样的好心与撒在其中神圣生命的种子合作,使这种子自然的长大并结实,叫神得着彰显。这里的话,使我们对生命这样的自然生长有信心。

<u>29</u> 谷既熟了,他立刻用镰刀去割,因为收割的时候到了。

<mark>3</mark>神的目标是要使神的国得着完满的发展:

a在福音书里,有国度种子(基因)的撒播。 b在使徒行传里,借着成千已经接受这国度种子(基因)的人作为撒种者,这撒播得以繁殖并开展。这奇妙的一位就是我们的神、主、救主、救赎主、主人与生命。……一天过一天,国度的种子在我们里面成长、发展。……也许我们许多事都忘记了,但我们应该牢记,这基因正在我们里面。

见证 从2024年底到2025年新年,因为青少年 在召会中非常尽功用,所以这个年末新年假 期非常蒙福。寒假一结束,他们就举办了两天 一夜的合宿,也和大人一起参加姊妹聚会和 周间训练。许多青少年还参加了12月31日至1 月1日在六甲山庄看日出的合宿和1月3日至4 日的新年特别聚会,在聚会中主动服侍诗歌 伴奏和分享。看到青少年用灵唱诗、说神的话, 在召会中按自己的分尽功用,我深受鼓励,灵 里被焚烧。此外,2025年在王子公园学生中心 举行的第一次区聚会上,我们与青少年交通 了活力生活的七个方面。青少年特别是在接 触人上,列名单,宣告要看望待恢复的弟兄姊妹和福音朋友。看见这个光景,我感觉到"神国的种子已经撒在了他们的心,这好土里,神的生命在他们的心里顺利的成长。"召会的未来取决于现今的青少年。我要继续学习如何与他们配搭尽功用,扩展神圣神国的领域。

CP2IB主耶稣在祂成肉体的时期中,在祂建立属天国度的君尊职事里,把自己视为医生、牧人和庄稼的主。

<u>太9:12</u> ···强健的人用不着医生,有病的人才用得着。

FN主这里的话, 含示自义的法利赛人, 不领会他们需要主作医生。他们认为自己很强健, 因此被自义蒙蔽, 不晓得自己是有病的。

<u>36</u> 祂看见群众,就对他们动了慈心,因为他们困苦流离,如同羊没有牧人一样。

FN 这指明属天的王认为以色列人是羊,祂自己是他们的牧人。基督第一次临到以色列人时,他们如同患痲疯的、瘫痪的、鬼附的、和各样可怜的人,因为他们没有牧人照顾。

38 所以要祈求庄稼的主,催赶工人收割祂的 庄稼。

FN首先,神在祂的经纶里,有一个计划要完成;然后,需要祂的子民为此祈求、祷告。祂要答应他们的祷告,成就他们为祂的计划所求的。 G子是神圣三一的中心,在祂成肉体的时期中,在祂建立属天国度的君尊职事里,完全不靠自己,不为自己,也不向着自己;祂所作的一切都是靠着神的灵,并为着父神的国:

<u>太12:28</u> 我若靠着神的灵赶鬼,这就是2神的 国临到你们了。

1神圣三一这凭神圣配搭而有的行动,给我们看见神圣三一的和谐、美丽与优越,并且是元首为我们这些神身体肢体的配搭所立之优越、美丽的榜样;今天在召会生活里,由于缺少正确的配搭,基督的身体还没有充分地建造起来。主已经产生了一个身体,是由许多肢体所构成的,所以众肢体都当学祂。祂靠神的灵,为父神作工。祂从未靠自己,或为自己作任何事。

CP3ID在这世代结束之前,国度的福音要传遍整个居人之地,对万民作见证;这传扬,如启示录六章一至二节第一印之白马所表征的,乃是这世代终结的兆头:

<u>太24:14</u> 这国度的福音要传遍天下,对万民作见证,然后末期才来到。

FN国度的福音,包括恩典的福音,不仅把人带进神的救恩,也把人带进诸天的国。恩典的福音重在罪的赦免、神的救赎、和永远的生命;

国度的福音重在神属天的管治和主的权柄。 在这世代结束之前,国度的福音要传遍天下, 对万民作见证。

<u>啓6:2</u> 我就观看,看哪,有一匹白马,骑在马上的拿着弓,并有冠冕赐给他,他便出去,胜了又要胜。

FN根据历史事实,骑第一匹马(白马)的,必定是福音,而非指有些人所解释的基督或敌基督。紧接基督升天之后,福音、战争、饥荒和死亡这四件事,便像四个骑马的骑在四匹马上,开始奔跑,一直持续到基督回来。

我们都必须结果子。虽然我们可能承认 这是合乎圣经的,但我们可能没有结任何果 子。这意思是说,我们没有骑在白马上。我们 若传福音,我们的关切乃在于神的国。我们今 天在地上的关切是什么?我们应当是那些劳 苦使人得救,为着神的国建造基督身体的人。

□属天的王差遣门徒带着祂的权柄,去使万 民作祂的门徒,使他们成为国度的子民,好在 这地上建立祂的国,就是今日的召会

<u>太28:19</u> 所以你们要去,使万民作我的门徒,将他们浸入父、子、圣灵的名里,

见证 1986~1988年,我参加台湾的全时间训练,多次听到「马太福音24章14节对万民传国度的福音」是主再来最强的预兆。作为在日本地方召会的我们,必须要将国度的福音传给住在日本的每一个人。当我看到这个异象时,我印象非常深刻。

自从1992年4月三个人开始在神户过召会生活以来,我们就非常注重传福音。在日本,传国度的福音并结果子并不那么容易,所以因着主的怜悯,我就祷告说:"哦,主耶稣啊,我爱你,我渴望你的显现。如果是这样,我对向神户市的每个人传国度的福音。24章14节:"这国度的福音要传遍天下,对万民作见说我后末日才来到"应用于我的生活。无论我多么失望,无论我多么软弱,我仍然必须延来传福音。如果我不这样做,我就是那个迟起来传福音。如果我不这样做,我就是那个迟起来传福音。如果我不这样做,我就是那个迟起来传福音。如果我不这样做,我就是那个迟起来传福音。如果我不这样做,我就是那个迟起来传福音。如果我不这样做,我就是那个迟起来传福音。如果我不这样做,我就是那个迟起来传福音。如果我不这样的人。"藉著这样信心的祷告,使我能够填满我对异象与现实之间的差距。

还有一次我祷告说:"主耶稣,无论工作顺利与否,我都会继续传国度的福音。恩典的福音已经借着英国传到全世界了。但从神经纶的角度来看,国度的福音、高品的福音在日本仍然鲜为人知。这是日本地方召会的责任。感谢主委托我们进行如此重要的工作。我爱

你,爱你的显现,所以每周我与弟兄姊妹一同 传国度的福音。阿门!"。每当我这样祷告时, 里面的人就被加强了。为了填满异象与现实 之间的差距,我意识到诚实地用灵和真实向 主呼求的重要性。

这样的祷告不仅是召会生活中带领的所必需的,而且对于填满日常生活中真理与现实之间的差距也非常有效。例如,有的家人、亲戚是外邦人,因为太客气,就不呼求主名、不祷告、不赞美主,从灵落到魂里。在这样的时候,如果我们在主面前有填满差距的祷告,祂就会在下次机会再来的时候,赐给我们智慧、力量和胆量。